

# 免签政策带热春节出境游

## 2024年春节出境游预订量大幅上涨,东南亚成为热门目的地

晨报讯(记者 陈翠仙)“现在槟城大街小巷的年味越来越浓了,欢迎大家到槟城体验不一样的年味!”马来西亚槟城日前组团来厦推介旅游,向全国游客发出诚挚邀请。记者了解到,春节临近,各大境外旅游目的地纷纷行动起来,“铆足了劲”揽客。业内人士分析,2024年春节出境游热度将全面超过2023年暑假及国

庆黄金周。

此前,泰国、马来西亚、新加坡先后宣布对中国游客实施免签政策,有力地带动东南亚旅游。途牛旅游网数据显示,今年春节团期旅游产品预订量较去年同期大幅增长,预订高峰也明显提前,目前出境游预订订单占比达34%,泰国、新加坡、马尔代夫、俄罗斯、新西兰、阿联酋、马来西亚、

印度尼西亚及北欧是游客的热门选择。厦门建发国旅工作人员告诉记者,虽然新加坡免签还未开始实施,但已有大批游客前来咨询预约。业内人士预测,2024年春节假期将是东南亚出境游的预订高峰。

受价格影响,目前南美洲、非洲一些国家地区的小众目的地的旅游市场显示出强劲恢复势头,

这意味着中国人出境游消费方式更加多元。同程研究院首席研究员程超功表示,随着出境观光、旅游度假与演唱会、体育赛事、医疗健康产业等相互融合,2024年或出现更多出境游新玩法。

为满足更多游客需求,各航空公司出境航班也逐渐加密。从旅客订座情况看,春运期间港澳台地区及周边国家航线需求旺盛,其

中,中国香港及日韩、东南亚地区部分城市热度领先。中国民航局表示,目前各航空公司已提出春运期间新增国际定期航班及加班包机安排超2500班,其中大部分航班计划拟于春节假期前后执行。从国别分布看,大部分新增航班集中于东南亚、日本、韩国等周边国家和地区。

## 电影《厦门三天》 在厦开机

晨报讯(记者 胡毓娇)近日,由人民文旅传播支持的海峡两岸现代题材电影《厦门三天》在思明区会展中心沙滩正式开机。厦门市台联党组书记、会长张劲秋表示:“期待这部电影能够引起两岸民众的共情。”

据介绍,电影《厦门三天》以两岸亲情、友情为题材,贯穿当代台湾青年在厦门“创业追梦”的主线,“意外开启”20世纪的两岸“百年别恋、故土之恋、寻根之缘”。影片编剧、导演夜山明介绍:“这是一部‘有温度、有喜乐、有艺术、有感动’的电影。我们通过讲述一个画家的故事,来映射一段半个世纪的往事,去体现两岸文化、情感交流与融合。”

据悉,电影《厦门三天》计划于今年在院线公开上映。

## 跨界联动 探索厦门之美

晨报讯(记者 胡毓娇)近日,“厦门x恋与制作人”主题活动在厦门设置了多个城市漫步打卡点,市民游客可在参加活动时与“人物立牌合影”打卡留念,一同探索城市人文底蕴,饱览城市美景。

据介绍,《恋与制作人》是2017年上线的一款超现实恋爱经营手游,本次活动以“游戏+文旅”跨界联动的模式受到年轻人的热捧,这种模式能打破“虚实边界”,通过场景、音乐、角色设计及剧情等相关文化内涵进行阐释表达,在文化传播和旅游宣传推广等方面发挥了积极的作用。活动主办方还携手厦门邮政,限时推出主题联动明信片,一共5款,每人限购5张。

## 紫花摇曳 冬日添暖



海沧市民公园紫花风铃木花朵盛放。陈亚沙摄

晨报讯(记者 张雅雯 许悦)“谁道冬日无绝色,花团锦簇似春光。”近日,记者在翔安、海沧看到,一树树紫花风铃木花朵娇艳盛放,将冬日的厦门装点得绚烂多姿,姹紫嫣红。

这几天,在翔安区翔安东路,800余株紫花绣球风铃木的花朵陆续绽放。远远望去,满树繁花,或浅粉或深紫,一簇簇结团成风铃般随风摇曳,为冬日的翔安增添了不少浪漫的气息。据了解,翔安东路是翔安区南北交通主干道,也是连接新机场的重要道路。翔安区市政园林局在此路段种植了一批紫花绣球风铃木,打造大气舒适的道路景观空间。这批紫花绣球风铃木花期从去年12月起,将持续至今年3月。

从厦门地铁2号线海沧行政中心站6号口出站,走进海沧市民公园,也可以看到一些紫花风铃木枝头挂满粉紫色的花球,吸引不少市民游客驻足打卡,用镜头记录下这一份独属于冬日海沧的粉色浪漫。据介绍,即日起至2月份是此地紫花风铃木的最佳观赏期。

据介绍,紫花风铃木是紫葳科、风铃木属落叶乔木,可作庇荫树或行道树,易于栽培。

## 今明降温 注意保暖

晨报讯(记者 曾昊然)昨天上午,厦门天气总体晴好,暖意十足,各站点最高气温在20℃-23℃,其中厦门本站为21.9℃。下午随着冷空气渐渐“入侵”,厦门风力开始增大,到晚上市民朋友们可以感受到明显的凉意。

今明两天,冷空气带来降温及沿海大风天气。今天厦门最高气温只有18℃左右,比昨天降了3℃-4℃,明天市区最

低气温在10℃左右。但冷空气势力不强,13日开始冷空气影响减弱,厦门气温回升,最高气温会达到21℃-23℃。预计15日下午起至17日早晨,新一轮弱冷空气到访,届时厦门又会出现降温及沿海大风天气。未来七天厦门天气以晴好为主,昼夜温差较大,白天温暖时大家可以多到户外晒晒太阳,到晚上就要注意及时添衣,谨防着凉感冒。

今天  
多云  
东北风3级-4级  
11℃-18℃

明天  
多云到晴  
东北风2级-3级  
10℃-19℃

### 开心果



抓蝴蝶  
海芋图

### 厦门海洋预报

1月11日

高潮时:12时23分和23时52分  
低潮时:05时42分和18时14分

1月11日白天

表层水温:15.5℃至18.0℃

厦门岛南部海域

有1.0米至1.8米 轻到中浪

九龙江口海域

有0.5米至1.0米 轻浪

厦门岛西海域

有0.4米至0.8米 小到轻浪

厦门市海洋发展局

厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请

扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局  
“厦门海洋XMHY”

厦门南方海洋  
研究中心

### 厦门市森林防灭火 指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110